# Hot Spring Water

Utsukushigahara Onsen

美味し

美ヶ原

製 造 者:信州エコプロダクツ株式会社 長野県塩尻市北小野字三才山3740-2 販 売 者:美ヶ原 温泉 旅館 協同組合 長野県松本市里山辺88-2 TEL.0263-33-2353 協 力:松本市温泉地魅力創出事業

採 水 地:長野県松本市里山辺 美ヶ原温泉

## 美ヶ原温泉水 お申し込み用紙 FAX: 0263-33-2353

## 栄養成分表示 (100ml) あたり

エネルギー OKcal ナトリウム 9.1mg タンパク質 Og カリウム 0.11mg 脂 質 Og カルシウム 3.5mg 炭水化物 Og マグネシウム 0.01mg未満

食塩相当量 0.023g

- ●成分が浮遊または沈殿する場合がありますが天然ミネラル成分が結晶化したもので、品質に問題はありません。
- ●天然成分のため季節により成分値が変化することがあります。
- ●容器への衝撃、冷凍庫保存、直射日光の当たる場所での保存は、容器の破損、キャップ飛び出しの危険性があります。
- ●開封後は冷蔵庫に入れ、早めにお飲みください。
- ●容器は他の用途への転用はしないでください。
- ●加熱、凍結した場合に成分が結晶化し浮遊、沈殿する場合があります。

#### ■ 硬度88mg/LpH8.5 [軟 水]

#### デザインの由来

しめ縄を描いたボトルデザインは、美ヶ原温泉の 法被をモチーフにデザインしています。

#### 使用例

そのままでもお飲みできますが、調理用にもご使用いただけます。(お茶・コーヒー・炊飯など)

※万が一身体に合わない場合は飲用をお控えください。

#### お問い合わせ先

美ヶ原温泉旅館協同組合 TEL. 0263-33-2353

		ご記入日:令和	口 年	月	B			初回申込み 🗌	再申込み 🗌		
	個		500mlペッ	トボトル	(24本)	()	<b>4,080</b> F	円〔税・送料込み〕			
	数						ケース				
		〒 -					市 <sup>(必ず)</sup>	ご記入下さい)			
	ご 住		都)				区				
			府り	杲			郡				
	所	〈丁目·番地〉	〈ビル・マンション名・部屋番号等〉								
お居											
お届け先											
九		フリガナ									
	氏					電	TEL	_	_		
						話番					
	名					号	FAX	_	_		
	お支払い方法										
		※事前振込のみです。下記組合口座へお振込ください。 ご入金確認後発送となります。									
		<b>व</b> 。									
		±∧- <del>↓</del> /= □	9个床 浅即汩	自士作	並出口点	. 04	170206	羊 4 百泪 自体的协同组	_		
		似个信用	1 本	水又占	百四口座	<u>:</u> U(	112320	美ヶ原温泉旅館協同組	П		

### \*送り先とご依頼主が同じ場合は、ご依頼主の記入は不要です。

	ご住	〒 - 都 道 府 県		市 <sup>(必ずご記入下さい)</sup> 区 郡				
ご依頼主	所	〈丁目・番地〉 〈ビル・マンション名・部屋番号等〉						
主	氏	フリガナ	Ī		-	_		
	名		<b>1</b> 5	FAX	-	_		

個人情報の取扱いについて